Ime:

UTRJEVANJE

1. Preberi besede:

miza, Cokolada, omara, telovadnica, mi$, denar
lzpisi:

EnozloZno besedo:

Trizlozno besedo:

Petzlozno besedo:

2. Deli naslednje besede. Glej primer:
Cokoladla: &o-ko-la-da (pisi brez presledkov)
miza: klop
Silcek svincnik

3. Vstavi zato, ker, da bi.
Tega tudi jaz ne razumem, ti ne morem pomagati. Varnostnik se mu je

priblizal, mu nekaj prisepnil. Vrnil sem se domov, sem sam tako
zelel. Boji se voZnje z letalom, bo ostal doma. Zeblo jo je, je

bila slabo oble¢ena. Napel sem vse sile, jih dohitel.

4. Vpra$aj se po podcértanem delu povedi.

Da bi nas razveselila, je mama spekla veliko, okusno potico.

Ker jo boli zob, bo $la k zobozdravniku.

Narocilnica je obrazec, s katerim bomo nekaj narogili.



5. Izberi medtem ko ali potem ko.

pospravljam sobo, poslusam glasbo.

narezem salamo, si naredim sendvié.

jem sendvi¢, berem knijigo.

preberem knjigo, jo v vinem v knjiznico.

6. Izberi kaj je izrazeno v povedi: istoéasnost ali neistoéasnost

Medtem ko je poslusal mamo, je gledal skozi okno.
Ko smo se zbrali na igriscu, smo se zaceli loviti.
Na igriS¢u smo se lovili in smejali.

Potem ko si umijem zobe, grem spat.

7. Dve povedi zdruzi v eno samo. lzrazi vzrok ali posledico.
Ne pozabi na vejico.
Tascica ne more lusciti sonéniénih semen, nima primernega kljuna.

VZROK: Ker nima primernega n@'zma, tastica ne more lusciti soncnicnih semen. — J
ali  Tasdica ne more lustiti soncnicnih semen, ker nima primernega kljuna.

POSLEDICA: Tascica nima primernega kljuna, zato ne more lusiiti socnicnih semen.

Spomladi so tas€ice zelo bojevite. VEasih se stepejo med seboj.

VZROK:

POSLEDICA:

Tas¢ice so znaégilno obarvane. Nemogoce jih je zamenijati z drugimi pticami.

VZROK:

POSLEDICA:



